

А вот как профессор Люпин готовил шоколад? Вы хоть раз, друзья, задумывались, как он его готовил, если у него всегда под рукой были шоколадки? Ну, похуй, конечно, тема о «киндере-сюрпризе», который всегда дарит радость не раскрыта, однако речь пойдёт о другом «киндере». Новость о том, что Гермиона Грейнджер беременна разлетелась как лобковые волосы Хагрида по всему миру. Кстати, лесничий был тяжело болен, после того как его хуй, блять, пострадал от укуса. Нестерпимая боль ёбнула, и он упал в своей халупе. А вот новость о беременности распустила Нарцисса Малфой. Ей не удалось помириться с Гарри и она очень тяжело переживала их ссору. Ну какой, сука, козлина, мог кончить на её кружевные трусики? Конечно, муженёк её, Люциус. Скотина гнойная! Вот и обезумела женщина в край. К тому же наступили месячные, и хоть на стену лезь. Прокладки спасали только от протекания, а вот мозг просто не мог не плавиться.

\*\*\*

Гермиона поправляла макияж у зеркала в туалете для девочек, когда туда влетел обезумевший Рональд.

— Ты?! Ты беременна? И... ты молчала!

— Рон, что с тобой, успокойся... Девушка не понимала, что нашло на Рона, и тот кричал про какую-то беременность.

— Сука ты, — расстёгивая ремень, заявил рыжий. Девушка не смогла ничего сделать, как парень схватил её в крепкие объятия и засадил ей прямо на унитазе. Пульсирующая залуца ворвалась во влагалище и Рональд стал трахать Грейнджер с бешеной силой

— Шлюха, от кого ты беременна?

— Я не беременна, ты с ума сошёл что ли?

— Блять. По-любому это Малфой всем рассказывает... Рон вытащил хуй и постучав им по попке, снова вогнал в Гермиону. Рон кончил в киску и сунул хер в рот Гермионе. Та старательно стала посасывать головку и язычком играть с яичками. Рон кончил на лицо девушке и, довольный, удалился. Однако после того как он кончил, Грейнджер, оставшись одна, произнесла:

— А ведь я действительно беременна... \*\*\*

А вот Сириус зря время не терял. Заебался он подкупать золотом дементоров. Суки, жадные были. Пришлось пообещать им Гермиону, и пусть её ебут хоть двадцать четыре часа все они. Вызволить Беллатрису было очень важно и поэтому Сириус распорядился о том, чтобы она сбежала, как только дементоры откроют ей двери. Порадовать Поттера безумной сукой Блэку прямо-таки не терпелось. Вообще, Беллу поили хуйнёй, от которой мозг дуреет, а влагалище становится уже, иными словами давно баба не трахалась, и это будет как первый раз. Сириус не заметил как от таких мыслей у него встал и он позвал Кикимера.

— Кикимер, Кикимер, блять!

— Что угодно, хозяин?

— Хуй встал, подрочи или отсоси.

— Хозяин я... я не могу, хозяин... Сириус охуел от того, что пиздюк отказал ему, и схватив его за грудки, швырнул об стенку.

— Я тебя убью, блять. Нахуй ты мне сдался.

С этими словами Сириус стал пинать домовика и калечить. Ногами, блять, бил по тыклушке, разбил в кровь и убил, нахуй, Кикимера. После чего, вспоминая попку Беллатрисы, стал дрочить хуй, сидя в кресле. Вообще, ёбнутая Белла была даже лучше Нарциссы, однако хуй его знает, Поттера этого... А может, он Гермиону будет ебать. Пригубив самогона, он решил написать письмо Люпину, который был его корешем до попадания в тюрьгу. Вскоре у Люпина мысли о «киндере» будут отдаваться в пах, туда, где хуй бесится в трусах.